## News Release



2022年12月22日

各位

株式会社三十三フィナンシャルグループ

『ONSEN・ガストロノミーウォーキング in 志摩市・伊勢えびのまち浜島』及び 『ONSEN・ガストロノミーウォーキング in 三重いなべ』開催について

三十三フィナンシャルグループの三十三銀行と三十三総研は、株式会社ANA総合研究所(本社:東京都、社長:阿部 信一 氏)、一般社団法人ONSEN・ガストロノミーツーリズム推進機構(事務局:東京都、理事長:小川 正人 氏)との「ガストロノミーツーリズムに関する連携協定」に基づき、下記のとおり『ONSEN・ガストロノミーウォーキング in 志摩市・伊勢えびのまち浜島』、『ONSEN・ガストロノミーウォーキング in 三重いなべ』を開催いたします。

本イベントは、温泉地の周辺地域をウォーキングいただきながら、魅力あるスポットでの"観光"・特産品などの"食"・心と体を癒やす"温泉"を満喫いただき、観光振興による地域経済の活性化につなげることを目指しています。

三十三フィナンシャルグループは、地方創生に対して地域金融機関の積極的な関与が求められる中、 当地域の魅力を国内外へ情報発信し、当地域への誘客を図るとともに、観光振興による地域活性化・ 地方創生に資する取組を積極的に推進してまいります。

記

## <イベントの概要>

名称	ONSEN・ガストロノミーウォーキング in 志摩市・伊勢えびのまち浜島	ONSEN・ガストロノミーウォーキング in 三重いなべ	
開催日	2023年2月11日 (土)	2023年2月25日 (土)	
開催地	三重県志摩市	三重県いなべ市	
募集定員	150 名	100 名	
主催	志摩市ONSEN・ガストロノミーウォー キング実行委員会	いなべ市	
共催	三十三フィナンシャルグループ	三十三フィナンシャルグループ	
その他	詳細は、下記リンクをご参照ください。 https://onsen-gastronomy.com/eventinfo /shima-20230211/	詳細は、下記リンクをご参照ください。 https://onsen-gastronomy.com/eventinfo /inabe-20230225/	

以上

## 【お問い合わせ先】

担 当 三十三総研 コンサルティング部	福井・長井	059 - 351 - 7417
---------------------	-------	------------------